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Ejercicio 
resuelto

Resolución por método 
Gauss-Jordan
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Sistema de ecuaciones para la resolución de 
situaciones problemáticas

Especie 1      1u alimento A, 1u alimento B, 2u alimento C
Especie 2      3u alimento A, 4u alimento B, 5u alimento C
Especie 3      2u alimento A, 1u alimento B, 5u alimento C

25.000u alimento A    20.000u alimento B   y  55.000u alimento C
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Especie 1      1u alimento A, 1u alimento B, 2u alimento C
Especie 2      3u alimento A, 4u alimento B, 5u alimento C
Especie 3      2u alimento A, 1u alimento B, 5u alimento C

25.000u alimento A    20.000u alimento B   y  55.000u alimento C

Especie 1:    x1  indicará la cantidad de peces de la especie 1
Especie 2:     x2  indicará la cantidad de peces de la especie 2
Especie 3:     x3 indicará la cantidad de peces de la especie 3

Observando el consumo del alimento A, tenemos: 

𝑥1 + 5𝑥3 = 40.000
𝑥2 − 𝑥3 = −5.000
x3 , variable libre
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ACTIVIDAD
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La geometría de un sistema de tres ecuaciones 
con tres incógnitas 
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Cada ecuación en un sistema de 3 ecuaciones con 3 incógnitas es la ecuación de un
plano. Cada solución (x, y, z) al sistema de ecuaciones debe ser un punto en cada uno de
los tres planos. Existen seis posibilidades:
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Soluciones triviales y no triviales

Sistemas homogéneos de ecuaciones

Para sistemas generales homogéneos, x1 = x2 = … xn = 0 es siempre una
solución (llamada solución trivial o solución cero), por lo que sólo se tienen
dos posibilidades: la solución trivial es la única solución o existe un número
infinito de soluciones además de ésta. Las soluciones distintas a la solución
cero se llaman soluciones no triviales.
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Veamos algunos ejemplos

Así, el sistema tiene una solución única (0, 0, 0). Esto es, la única solución al sistema es la 
trivial.
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En términos generales, si hay más incógnitas que ecuaciones, el sistema homogéneo
siempre tendrá un número infinito de soluciones.
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Tarea: finalizar la resolución del TP N° 4
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Enviarlo al correo: federicostrassera@hotmail.com


